

## Deciziile adoptate de Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară - 22.02.2017



**București, 22 februarie 2017** – În cadrul ședinței de astăzi, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară (ASF) a aprobat următoarele măsuri privind cadrul de funcționare a piețelor financiare nebankare supravegheate – asigurări, piață de capital și pensii private:

### **A) Reglementare**

Proiectul de Normă pentru modificarea și completarea Reglementărilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate ale entităților care desfășoară activitate de asigurare și/sau reasigurare, aprobate prin Norma Autorității de Supraveghere Financiară nr. 41/2015 (*proiectul va fi afișat pe [www.asfromania.ro](http://www.asfromania.ro), pentru consultare publică, pentru o perioadă de 10 zile*).

### **B) Supraveghere și control**

Rezultatele controlului periodic efectuat la Fondul de Garantare a Drepturilor din Sistemul de Pensii Private (FGDSPP);  
Respingerea unor plângeri prelabile formulate împotriva unor decizii ale ASF.

### **C)**

Numirea domnului Wolfgang Kindl în calitate de Președinte și a domnilor Kurt Svoboda și Erik Stefan Leyers în calitate de membri ai Consiliului de Supraveghere la societatea Uniqa Asigurări de Viață S.A.;

Numirea doamnei Daniela Sorina Bulai ca membru în Consiliul de Administrație al societății de servicii de investiții financiare Bursa Română de Mărfuri (Romanian Commodities Exchange) S.A.;

Avizarea și reavizarea a 64 agenți și retragerea avizelor pentru alți 23 agenți care desfășoară activități de marketing pentru fondurile de pensii facultative și administrate privat.

### **D) Diverse**

Raportul privind activitatea desfășurată de entitatea SAL-Fin în anul 2016.

\*\*\*\*\*

### **Despre ASF**

*ASF este autoritatea națională, înființată în anul 2013 prin OUG 93/2012 aprobată prin Legea 113/2013, pentru reglementarea și supravegherea piețelor asigurărilor, a pensiilor private, precum și a pieței de capital. ASF contribuie la consolidarea cadrului integrat de funcționare a celor trei sectoare, care însumează peste 10 milioane de participanți. Mai multe informații puteți găsi pe [www.asfromania.ro](http://www.asfromania.ro).*